

菏泽市市直机关党建重点工作新闻发布会召开

扛牢党建“第一责任”，融入发展“第一要务”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 3月28日,菏泽市市直机关2024年度党建重点工作新闻发布会举行,菏泽市委市直机关工委有关负责人介绍2024年度党建重点工作情况,并回答记者提问。

据了解,今年菏泽市委市直机关工委将紧紧围绕市委中心工作,认真落实市委《关于提升干部队伍能力作风的20条意见》,以“讲政治、重规范、促融合、求创新”为工作主线,着力推进“政治引领”“组织强基”“融合创新”“品牌赋能”“作风护航”党建五项工程。

着力推进“政治引领”工程。持续加强政治建设,在市直机关组织开展专题党课、主题党日和重温入党誓词等活动,不断强化政治机关意识。着力深化理论武装,创新开展学习实践活动,推进理论宣讲进机关、入社区、到基层,不断

强化机关干部理论素养。切实履行全面从严治党责任,规范落实各项党建工作制度,增强组织生活的严肃性、实效性。严格落实意识形态工作责任制,坚持党对意识形态工作的领导,把意识形态工作纳入党员干部培训和基层党组织书记述职内容。

着力推进“组织强基”工程。全面提升基层党建基础,落实机关党建“三级五岗”责任清单,实施“旗帜领航”攻坚突破行动,开展“四强”党支部创建工作。优化党建督查考核机制。建立健全问题发现、即时交办、跟踪问效机制,推动机关党建责任落地落实。实施“学、训、赛、评”党务干部综合培养工程,建立健全工委示范培训、部门单位专题培训、基层党组织兜底培训三级培训体系,提升机关党务干部队伍工作效能。从严抓好党

员教育管理,严把发展党员入口关、程序关,持续开展选树市直机关“身边榜样”“我来讲党课”等活动,打造党员教育精品课程、党员教育现场教学基地、“主题党日”实践基地。

着力推进“融合创新”工程。推动“学习型、研究型、创新型”模范机关创建,深化“模范机关+N”工程建设成效。实施“机关党建链+重点产业链”双链融合行动,将机关党组织的政治优势、组织优势转化为产业发展优势。进一步完善市直机关党组织党建共建联建机制,推进青年干部联学、党建品牌联建、典型人物联评、党建成果联享,推动机关党建在思想上同步、业务上联动、工作上协同。提升服务群众效能,开展“汇聚慈善力量 建设模范机关”主题党日,精准建立“双报到”工作“三张清单”,做实做优共建项目,推动服务基层常态

化、长效化。

着力推进“品牌赋能”工程。做优“牢记嘱托 ‘菏’力争先”机关党建品牌,依托“模范机关故事汇”平台,讲好市直机关在招商引资、产业发展、乡村振兴、优化营商环境等重点工作中的典型故事。擦亮“七九学堂”理论学习品牌,以深入学习习近平总书记“7·9”重要讲话精神为主线,以提升机关干部能力作风为重点,健全市直机关青年理论学习小组,创新活动载体,形成勇做“四争”干部的浓厚氛围。打造机关党建品牌矩阵,围绕“一单位一品牌”目标,按照有主题、有内涵、有特色、有成效的“四有”工作标准,开展党建品牌培育工作,助力各项工作提质增效。

着力推进“作风护航”工程。认真贯彻落实好市委20条意见,组织机关党组织开展

专题研讨,在新闻媒体开设主题征文专题专栏,营造推动干部队伍能力作风提升的良好环境和浓厚氛围。持续强化纪律作风,以廉政教育月、廉政党课、廉政主题党日、廉政谈话等为载体,抓实市直机关党组织党风廉政教育。力戒形式主义、官僚主义,持续加大为基层减负力度,带头落实“党政机关习惯过紧日子”要求。扎实开展调查研究,坚持走出去听意见、学经验、摸实情,推动调研成果转化,确保解决具体问题。

下一步,市直机关工委将继续引领带动市直机关各级党组织自觉扛牢党建“第一责任”,深度融入发展“第一要务”,发挥好党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,跑好贯彻落实市委工作部署的“第一棒”,在突破菏泽、后来居上征程中走在前、作表率。

2024连云港文化旅游(菏泽)推介会成功举办

多项激励政策助力“连云港游”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)为加强春季文化旅游预热推广,进一步开拓环连云港城市群旅游目标市场,推进与周边省市地区城市文旅交流合作,3月28日,连云港赴菏泽举办2024连云港文化旅游推介交流活动,宣传推广连云港文旅产品及旅游激励政策。

现场,连云港市各县区推介人轮番上台,向与会领导、嘉宾推介了各自辖区特色文化旅游资源。

目前,连云港市推出多项旅游激励政策。对组织过夜游客到连云港,组织旅游包机、旅游专列到连云港的外地组团旅行社,组织境外游客到连云港的地接社予以相应奖补。关于旅游年票优惠政策,连云港旅游年票价格168元/张,包含连云港17家景区,门票总价值超过750元,全年不限时间、不限次数使用。外地游客可关注“连云港旅游年票”公众号线上办理。会上,还发布了连云港经典旅

游线路。

菏泽市文旅部门及旅行社与连云港市景区、旅行社积极对接洽谈,共同协商推广连云港旅游线路产品,多家单位与连云港地接社达成了合作意向。

菏泽市文化和旅游局、连云港市文化广电和旅游局相关负责人,连云港市各县区文(广)体旅局、云台山景区文旅局、连云港市重点景区、文旅企业、旅行社负责人,菏泽市重点旅行社代表等参加活动。

“小手拉大手”,野生动植物保护科普进校园



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)3月27日上午,菏泽市林业局协同菏泽市珍稀野生动物救护中心等2家野生动物救助机构,带着人与自然和谐共生的理念,走进牡丹区青年路小学,开展“小手拉大手”野生动植物科普知识进校园活动,为全校1500余名学生带来了一堂生动而有意义的野生动植物保护科普课。

活动现场,一批造型优美、神态逼真的野生动物标本亮相,还有几只灵动可爱的动物,让同学们眼前一亮。工作人员通过悬挂宣传条幅、摆放展板、发放宣传资料、现场签名等形式,激发学生崇尚科学、热爱自然的浓厚兴趣。

工作人员向学生们宣传讲解了野生动植物保护的相关知识,并号召大家从自身做起,保护野生动植物,共同维护生物安全和生态安全,促进人与自然和谐共生。

随后,一行人还走进学校大

2024年夏秋航季航线推介会暨“牡丹绽放 新季启航”(菏泽)媒体见面会成功举办
新航季携手牡丹节,多样化服务惠及旅客

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 温禄耀)3月28日,菏泽牡丹机场举办2024年夏秋航季航线推介会暨“牡丹绽放 新季启航”(菏泽)媒体见面会,我市相关部门、旅行社协会、菏泽市福建商会、浙江商会、中国邮政菏泽分公司、顺丰速运山东分部、山东辉煌国际物流等单位相关负责人,各航空公司、客票代理人、旅行社,共70余名代表受邀参会。

会上,菏泽机场介绍了当前运行情况、发展前景和

未来发展规划;南方航空、长龙航空、首都航空、厦门航空、山东航空针对2024年夏秋航季换季情况及航旅产品进行了推介;旅行社代表对菏泽机场通航城市的旅游产品作了发言交流。自3月31日起,菏泽机场将正式执行2024年夏秋航季航班计划,届时,菏泽机场将与南方航空、长龙航空、山东航空、首都航空、春秋航空、厦门航空、福州航空共7家航司进行合作,开通航线12条,通达上海(浦东)、广州、深圳、成都(天

府)、重庆、杭州、海口、西安、武汉、长沙、福州、厦门、贵阳、哈尔滨、长春、沈阳、大连、泉州共19个全国主要城市。

此次航线推介会向旅游业界和公众展示了菏泽机场丰富的航线资源和优质服务,促进了航空公司和旅行社之间的合作,各方代表在航线规划、航班时刻、产品设计等方面进行了深入探讨和合作,为旅客提供了多样化的出行选择,为菏泽市航空旅游业发展带来了新的机遇与活力。